
  ٢تفاضل وتكامل :  اسم المقرر

  ٥٢٦١   :رقم المقرر

  ساعة ونصف: مدة الامتحان

  ٦:  عدد الاسئلة

  بسم االله الرحمن الرحیم

  جامعة القدس المفتوحة

  يصفالإجابة النموذجیة للامتحان الن

 "١٠٨٢ "الأولللفصل 
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  :     ...........................اسم الدارس

  :     ...........................لدارسرقم ا

  ٤/٢٠٠٩/ ١٣:    تاریخ الامتحان

  

  

  

  
  الفرع الاجباري 
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  . ١:  فرع أ :  السؤال الثاني 
2sin ( ).cos( )x x dx∫  

                                                                              نفرض أن             
3

2 2

3

sin( )
cos( )

cos( ). .
cos( ) 3

sin ( )
3

u x
du x dx

du uu x u du c
x

x c

=
=

= = +

= +

∫ ∫  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
٢ .  

2

2 .
9

dx
x−

∫  

  
  نفرض أن 

2 2

1

2 2 2 2

2 2 2

1

9sin ( )

3sin ( ) sin
3

3cos ( ).
sin ( ) cos ( ) 1 cos ( ) 1 sin ( )

2*3cos ( ). 2* 3 cos ( ). 2*cos ( ). 2*cos ( ).
cos ( )9 9sin ( ) 3 1 sin ( ) cos ( )

2. 2 2sin
3

x u
xx u u

dx u du
u u u u

u du u du u du u du
uu u u

xdu u c c

−

−

=

 = ⇒ =  
 

=

+ = ⇒ = −

= = =
− −

 = = + = + 
 

∫ ∫ ∫ ∫

∫

  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
  

  : ي قیمتھ /ي نوع ھذا التكامل وجد/جد .   ب 
  

3

1

1 .
2

dx
x −∫  

  



2 0 2x x− = ⇒ =  
2x =  بما أن ھذا التكامل معتل عند 

 

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

( )

3 2 3

1 1 2
3

2 2
1

3

12 2

2 2

1 1 1. . .
2 2 2

1 1lim . lim .
2 2

lim 2 lim 2

lim 2 1 2 lim 3 2 2

0 1 1 2 2

0 1 2 2

1 0

0

a

a b
b

a

ba b

a b

dx dx dx
x x x

dx dx
x x

Ln x x

Ln a Ln Ln Ln b

Ln Ln Ln Ln

Ln Ln

Ln Ln

→ →

→ →

→ →

= +
− − −

= +
− −

 = − + − 

= − − − + − − −

= − + − −

= ∞ + + − −

= ∞ + −

= ∞ − ∞ =

∫ ∫ ∫

∫ ∫

 

. إذاً ھو تكامل معتل تقاربي .:.   
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  أجب عن سؤالین فقط : الفرع الاختیاري 
 

: السؤال الرابع   
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  : السؤال الخامس 
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1xبشرط     وھو المطلوب >

  انتھت الإجابة الصحیحة

 


